
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі 

«Програмне забезпечення для створення документів (код за ДК 021:2015 - 

48310000-4 – Пакети програмного забезпечення для створення документів)» 

 

Постановою Кабінету Міністрів України від 14.04.2021 № 404 «Про 

затвердження Положення про Єдину інформаційну систему соціальної сфери» 

затверджено Положення про Єдину інформаційну систему соціальної сфери. 

Система забезпечує створення єдиної інформаційної бази соціальної сфери та 

накопичувальної системи загальнообов’язкового державного пенсійного страху-

вання, зокрема, шляхом взаємодії інформаційних ресурсів інституцій соціально-

го захисту, суб’єктів накопичувальної системи загальнообов’язкового держав-

ного пенсійного страхування та їх інформаційної взаємодії з іншими державними 

інформаційними ресурсами, в тому числі державними реєстрами тощо. 

З жовтня 2022 року управління праці та соціального захисту населення 

виконкому районної в місті ради розпочало працювати у зазначеній системі щодо 

ведення прийому, призначення та виплати допомоги на проживання внутрішньо 

переміщеним особам. 

З жовтня 2023 року перелік державних соціальних допомог для роботи у 

зазначеній системі збільшено до 6.  

26 січня 2024 року Кабінетом Міністрів України прийнята постанова № 94 

«Деякі питання соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб та інших 

вразливих категорій осіб», відповідно до якої з 01 березня 2024 року набрали 

чинності зміни, що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України щодо 

соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб та інших вразливих 

категорій осіб. 

Згідно зазначених змін призначення і виплата допомог буде проводитись з 

використанням функціоналу Єдиної інформаційної системи соціальної сфери – 

додається 5 державних соціальних допомог. 

Застаріле обладнання перешкоджає застосуванню сучасних підходів до 

роботи спеціалістів управління, впливає на якість роботи, гальмує впровадження 

сучасних технологій у роботі, а саме, не дозволяє використовувати у роботі 

Єдину інформаційну систему соціальної сфери. 

Ведення Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг здійснюється 

за допомогою функціоналу Єдиної інформаційної системи соціальної сфери. На 

теперішній час частина зазначеного функціоналу опрацьовується в тестовому 

режимі. 

Потреба, яка надасть можливість якісно працювати спеціалістам управлін-

ня праці та соціального захисту населення складає 14 примірників програмного 

забезпечення для створення документів. 

Для роботи в Державному реєстрі майна, пошкодженого та знищеного 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією російської федерації проти України; адресному реєстрі та реєстрі буді-

вель і споруд; підсистемі «Ведення реєстру адрес, вулиць та інших поіменованих 

об’єктів»; Програмних продуктах «КАІ-Документообіг. Електронний документо-

обіг», «КАІ-Документообіг. Звернення громадян» працівниками структурних 
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підрозділів виконкому районної в місті ради необхідно придбати 9 примірників 

програмного забезпечення для створення документів. 

Відповідно до зазначеного вище необхідно придбати 23 примірники 

програмного забезпечення для створення документів орієнтовною вартістю 

299 000 грн. 

 

Технічні вимоги 

 

№ 

з/п 

Найменування продукції Одиниця 

вимір 

Кількість 

1. Microsoft Office для дому та бізнесу 2021 для 1 ПК 

або Mac, ESD – електронний ключ, всі мови (T5D-

03484) 

шт 23 

 
Примітка. Посилання на конкретну торговельну марку (виробника) вважати у редакції з 

виразом «або еквівалент». 
 


